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План-конспект урока в 5 классе по теме «Здоровые привычки»
Коммуникативная ситуация урока: навыки здорового образа жизни.
Тип урока: урок – изучение нового материала
Цель: формирование коммуникативной компетенции в рамках коммуникативной ситуации урока. 
Прогнозируемый результат: предполагается, что к окончанию урока учащиеся смогут составить монологическое высказывание - рассуждение о навыках здорового образа жизни (не менее 5 фраз). 

Применяемые формы деятельности: фронтальная, групповая, парная, индивидуальная. 
Задачи:

Образовательные: учить школьников пользоваться английским языком во всех видах речевой деятельности в рамках предложенной коммуникативной ситуации урока; способствовать формированию умения извлекать необходимую информацию из предложенного текста. 
Развивающие: способствовать развитию основных способов мыслительной деятельности; создать условия для личностного развития и активного взаимодействия учащихся. 
Воспитательные: содействовать воспитанию уважительного отношения к культуре других стран; способствовать воспитанию любознательности, интереса к изучению других стран, осмысленности действий, воспитанию культуры речевого поведения. 
Оборудование урока: Английский язык: учеб. пособие для 5-го кл. учреждений общ. сред. образования с рус. яз. обучения: (с электрон. прил.) / Л. М. Лапицкая [и др.]. – 2-е изд., испр.  и доп. – Минск: Вышэйшая школа, 2020. – 270 с.: ил. + 1 электрон. опт. диск (CD), ноутбук, картинки по теме «Еда», раздаточный материал.
Ход урока

Организационно-мотивационный этап (7 мин)

Цель этапа: активизация пройденного материала, создание условий для организации эффективного взаимодействия учащихся и их самоопределения на конечный результат урока. 
Задача этапа: актуализировать опорные знания и умения учащихся, определить цель и задачи урока, создать условия для формирования мотивационной готовности учащихся к усвоению учебного материала и получения личностно значимого результата учебной деятельности. 
	Содержание этапа
	Форма организации
	Средства образовательного процесса

	Учитель
	Ученики

примеры ответов
	
	

	1
	2
	3
	4

	Good morning, children! I’m glad to see you.

How are you today?


	Pupils answer teacher’s questions.
	Индивидуальная
	

	Let’s remember body parts
	Pupils name the words: a temperature, a cough, a sore throat, a cold, a runny nose.
	Фронтальная
	Картинки по теме “Основные недомогания”

	Your hometask was 
	Pupils read the hometask.
	Индивидуальная
	

	Well done! 
	Pupils listen to the teacher
	Фронтальная
	

	What is the aim of our lesson? Today we are going to speak about healthy habits
Open your books on p. 25
	We are going to speak about healthy habits
	Фронтальная
	


Операционно-деятельностный этап (30 мин.)
 Цели этапа: создать условия для формирования коммуникативной компетенции учащихся на основе предложенного дидактического материала о рецептах блюд; активизировать употребление лексики по теме «Здоровый образ жизни»; создать условия для формирования грамматических навыков (употребление much, many, a lot of).
Задачи этапа: совершенствовать лексические навыки учащихся через просмотровое и поисковое чтение; создать условия для активной мыслительной деятельности учащихся, активизировать субъектный опыт учащихся, опорные знания и умения. 
	Содержание этапа
	Форма организации
	Средства образовательного процесса

	Учитель
	Ученики

примеры ответов
	
	

	1
	2
	3
	4

	Let’s check if you’ve got healthy habits. We’ll do the quiz. But first look at the board. There are some new words.
Repeat after me
	The pupils repeat the words after the teacher.
	Фронтальная
	Учебное пособие

	Let’s do the quiz Ex 1, p. 25

	The pupils read the questions and answer them in pairs.
Then one of pupils read the results after the quiz.
	Парная
	Учебное пособие

	This year Mike and Liz have a new school subject “Health education”. Listen and read a text from their book and match the titles to the paragraphs
 Ex 2, p. 25
First, let’s listen to the text.

Let’s read the titles.

And now let’s read the texts and do the task.

	Pupils listen to the texts.

Pupils read the titles.

Pupils match the texts to the paragraphs.
	Фронтальная
Фронтальная

Индивидуальная
	Учебное пособие

Аудиозапись к учебному пособию

	Физпауза

	Now let’s have some rest. We’ll do “Head and shoulders” dance.

	Pupils do the dance
	Групповая
	Видеозарядка

	Well done! Let’s do ex 2b, p. 28. Read the text again and number the food groups. Why are they important?
	Pupils do the task
	Индивидуальная
	Учебное пособие

	And now let’s complete the sentences from the basket. 

I have a basket of apples. you need to take one apple each and go to the board putting the apple in a basket with healthy habits and unhealthy habits.
ex. 2c, p. 27

WB?

Look at the blackboard you see 2 baskets. 

I have a basket of apples. you need to take one apple each and go to the board putting the apple in a basket with healthy habits and unhealthy habits.


	Pupils complete the sentences.

Keys: 1. Every day

2. morning exercises

3. your teeth

4. every day

5. there are a lot of vitamins in them

6. they are good for your teeth

7. they help to build your body

8. they give you energy.
	
	

	Good! Let’s remember our rule from previous lesson. Countable and uncountable nouns. Who  wants to go to the blackboard? 


please put the countable nouns to the package with the name countable

 and the uncountable products to the package with the name uncountable

	Pupils answer the question

Pupils listen to the rule

Pupils do the task
	Фронтальная

Фронтальная
Парная
	Презентация 

Раздаточный материал

	WB

Let’s give each other an advice how to be healthy. Ex 4a, p. 29 will help you
	Pupils make up sentences
	Парная
	Учебное пособие


Оценочно-рефлексивный этап (8 мин.) 

Цель этапа: осуществление контроля полученного результата урока. 
Задачи этапа: создать условия для осознания учащимися результативности своей деятельности на уроке и оценки уровня усвоения предложенного материала; определить объём и содержание домашнего задания. 

	Содержание этапа
	Формы 

организации
	Средства образовательного процесса

	Учитель
	Ученики

примеры ответов
	
	

	1
	2
	3
	4

	What did we learn in class today?Are you ready to speak about healthy habits?

Let’s give each other an advice how to be healthy
	Some pupils speak about any healthy habit.

	Работа в парах сменного состава
	

	Did you like the lesson? 

	Pupils put a smile into the pocket
	Индивидуальная
	

	Here your marks

Your answers are very good (bad)

You read well (badly) today.

You should work harder
	The pupils reflect on and evaluate learning and performance, and set goals for progress 
	Индивидуальная
	

	Write down your hometask. Ex4b.p.29

In the next lesson you will Write 6–8 advices on a healthy diet. 

	The pupils write down their homework 
	Индивидуальная
	


